

3月21日至24日！鹰城开年首场车展时间敲定

购车就等报社车展的三大理由

昨天,笔者从平顶山日报社汽车工作室获悉,2019年报社春季车展的举办时间和地点正式敲定:3月21日至24日,市体育村。

始于2008,落于鹰城,报社车展已经连续成功举办了11年。凭借“专业化、规模化、品牌化”的展会理念以及鹰城活跃的汽车消费市场,报社车展获得了广大汽车经销商和市民的青睐。2019年春季车展,报社将继续携手鹰城汽车经销商,为市民献上今年首场选车、购车盛宴。优惠政策多多,精彩不容错过。购车,就等报社车展。

理由一:品牌权威,打造行业瞩目盛宴

报社车展由平顶山日报社和市汽车行业协会联合举办。作为专业化的品牌车展,报社车展不仅吸引各大汽车品牌的争相参与,也备受市民的关注,成为引领鹰城车市的风向标。

报社春季车展定于3月21日至24日举办,是汽车经销商展现品牌与深挖市场的前沿阵地;此次车展将继续以促进鹰城汽车消费、繁荣鹰城汽车市场为目标,为广大市民提供优惠购车的平台,为各大经销商提供展示品牌的专业舞台。

为什么报社车展始终受到鹰城百姓的喜爱?答案自然是实惠。近年来,“想买

车,等报社车展”已经成为不少有购车意愿朋友的普遍观点。在异地购车难度与风险并存的大环境下,想要在本地产购得一辆称心如意又价格合适的车辆,报社车展不容错过。

说得再好不如实打实的数据有说服力。从2008年报社首届车展举办以来,11年间,报社车展始终秉承让百姓得实惠的理念,积极与各参展商协调,力求在车展期间为市民朋友送上最真的实惠:送油卡、送保险……平时在4S店中购车能享受到的优惠,车展期间自然不会少;价格立减、特价售车、低价拍车……车展购车优惠“组合拳”让您舒心;当然,值得一提的还有主办方送出的购车好礼——买车不仅能享受4S店各种赠礼及车展期间的降价优惠,主办方还会送上丰厚大礼——油卡、礼品、精彩演出等,这样的好事,这样的实惠,您真的不动心吗?

理由二:实力迈进,口碑品牌送实惠

为什么“专业”咖啡控选择性无视更省时的速溶咖啡?为什么“骨灰级”美食控宁愿排长队也不愿离开老字号里的飘香味?答案不言而喻——因为够专业,所以有实力,自然值得让人等待。

车展亦是如此。既然决定买车,为啥不选性价比最高的?既然厌烦“车”比三家,为啥不在一地而逛全城?正是因为有11年的办展经验,正是因为11年间为无数鹰城人圆汽车梦,所以报社车展品牌才会历经11载风雨而光彩依然。

选车、看车、购车,车型和价格自然是比较重要的因素,但车展的规模和实力同样是不容忽视的重要方面。本次车展继续打“大牌”,众多知名品牌4S店携旗下新车、好车、优惠车倾力加盟,让逛车展的您过足眼瘾,让选车的您好中选优,让购车的您买到物超所值的汽车。

理由三:引领风尚,全新款型助力实惠之选

熟悉报社车展的市民都会对每一次的车展盛会留下深刻的印象:新款靓车、车模佳丽、互动游戏、现场派奖、劲歌热舞、乐队驻唱……好看的、好玩的、好吃的,在车展现场,所有与嘉年华相关的因素一应俱全,为您的购车之旅增添色彩。

车款、车型阵容及活动亮点,在春季车展中,一定会让您每天都有新发现,每天都有新看点。如果您不想错过精彩,3月21日至24日,就准时去市体育村车展主舞台“报到”吧。
(李莹)

导读

“双闪”VS雾灯
警示效果谁更强?

[B4]

事故频发、押金难退
火热的共享汽车
为何让人忧

[B5]

“汽车下乡”
车企私补先行

[B6]

1月车市表现回暖
高档车和新能源车给力

[B6]

70后、80后朋友注意啦
本周六单身聚会
继续有约

[B7]



鹰城微健康



平顶山金融圈

